

3న మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి పర్యటన

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్: సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్, కోదాడ నియోజక వర్గాల్లో నీటిపారుదల, పౌరసరఫరా శాఖ మంత్రి నలమూడ ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఈ నెల 3న పర్యటించనున్నట్లు సోమవారం మంత్రి కార్యాలయం నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. హుజూర్ నగర్ లో రామస్వామిగుట్ట వద్ద స్వశాసనాటిక, మినీస్టే డియం స్థల పరిశీలనలు జరిపి మేళ్లచెర్వులో రూ.1కోటి 50లక్షలతో నిర్మించే కమ్యూనిటీహాల్, రూ.55లక్షలతో నిర్మించే శివాలయం రాజగోపురం పను లకు, పాలకవీడులో తహసీల్దార్, ఎంపీడివో, పోలీస్ స్టేషన్ల భవనాల నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు చేసి హుజూర్ నగర్, నేరేడుచర్ల టియూఎఫ్ఐడిసి పనులపై సమీ క్షించ నున్నట్లు తెలిపారు. కోదాడలో రూ.8కోట్లతో నిర్మించే మినీట్యాంకు బండ్, రూ.6కోట్లతో నిర్మించే టౌన్ హాల్ పనులు, రూ.50లక్షలతో ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్డు జంక్షన్ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టనున్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం

02 జూలై, 2024

పేజీలు : 6



అక్రమంగా నిల్వచేసిన బాణాసంచా పట్టివేత

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: అక్రమంగా దుకాణాల్లో నిల్వ ఉంచిన బాణాసంచాలను సోమవారం సూర్యాపేట పట్టణ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఎన్ఐఐ వెంకన్నలు తమ సిబ్బందితో కలిసి పట్టణంలోని అలంకార్ రోడ్డులోని స్వాతి పేపర్ మార్ట్, అరుణోదయ ప్రింటర్ ప్రెస్, శ్రీ లక్ష్మీ ఆఫ్ ప్రింటింగ్ అండ్ డిజిటల్ ప్రింటర్స్ లలో తనిఖీలు నిర్వహించగా వీటిలో స్వాతిపేపర్ మార్ట్, శ్రీ లక్ష్మీ ఆఫ్ ప్రింటింగ్ అండ్ డిజిటల్ ప్రింటర్స్ లో బాణాసంచాలు పట్టుబడ్డాయి. వీటిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వివరాలను ఎన్ఐఐ బాలకృష్ణ అడగగా చెప్పేందుకు నిరాకరించారు. అసలు మీరు ఎవరు.. ఇక్కడికి ఎందుకు వచ్చారు... నా అనుమతి లేకుండా వీడియోలు, ఫోటోలు తీయడం ఏమిటని మీడియాపై చిందులేశారు. ఏమైనా వివరాలు కావాలంటే పోలీస్ స్టేషన్ కు తరువాత రండి.. అంటూ తన పోలీస్ బాడల్ చెప్పారు. ఈ విషయమై పట్టణ ఇన్ స్పెక్టర్ రాజశేఖర్ ను వివరణ కోరేందుకు ఫోన్ లో పలుమార్లు సంప్రదించగా నేను బీజేగా ఉన్నా.. తరువాత చేయండి అంటూ ఫోన్ పెట్టేశారు.



ప్రజావాణికి స్పందన అపూర్వం

ప్రజాపక్షం /నార్కట్ పల్లి : ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో సమస్యలకు సత్వరమే పరిష్కారం లభిస్తుందని, ఇట్టి సదావకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించు కోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు సమస్యలతో తీసుకుస్తున్న దరఖాస్తులను అధికారులు వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రతి సమస్యకు పరిష్కారం మౌఖికంగా సూచించడంతో పాటు లిఖిత పూర్వకంగా దరఖాస్తు దారునికి సమాధానం అందించాలన్నారు. వివిధ శాఖల ద్వారా వచ్చిన సమస్యలను ఆయన శాఖల అధికారులకు తెలియజేసి వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. మండలం స్థాయిలో పరిష్కారం కాని సమస్యలను జిల్లా స్థాయి లో తీసుకురావాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రజావాణి లో వచ్చిన దరఖాస్తులపై తీసుకునే చర్యలల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే అధికారులపై చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమనికి మొత్తంగా 16దరఖాస్తులు రాగా అందులో రెవెన్యూ డిపార్ట్ మెంట్ కు 13, ఇతర శాఖలకు 3 వచ్చినట్లు స్థానిక ఎంపీడిఓ ఉమేష్ కుమార్ తెలిపారు. మండల అధికారులు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



రైతు రాజ్యం స్థాపించడమే లక్ష్యం

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ ప్రతినిధి : రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా తమ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని అనుడుకోసం ఆగస్టు 15 నుండి రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీకి సీఎం ఆదేశం 30 వేల కోట్ల రూపాయలు రైతు రుణమాఫీ చేయనున్నామని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆయన జిల్లా కేంద్రంలోని కేంద్ర సహకారంతో కార్యాలయంలో నల్లగొండ జిల్లా నూతన డిసిసిబి అధ్యక్షునిగా ఎక్ గ్రీవంగా ఎన్నికైన కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మంత్రి మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ రైతు రాజ్యం స్థాపించడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు అధ్యక్షునిగా కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఎక్ గ్రీవ ఎన్నిక పట్ల మంత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీనివాస్ రెడ్డికి రైతులకు సేవ చేసే అవకాశం రావడం అదృష్టమన్నారు. గతంలో తమ ప్రభుత్వం దేశవ్యాప్తంగా 70 వేల కోట్ల రూపాయలను రుణమాఫీ చేసింది. బత్తాయి రైతులతోపాటు, అన్ని రకాల పంటలు పండించే రైతులకు సేవ చేయవచ్చని, డిసిసిబి చైర్మన్ కి అందరి సహకారం ఉంటుందని తెలిపారు. పదవి ముఖ్యం కాదని, రైతులకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని, డిసిసిబి ద్వారా

గతంలో వెయ్యికోట్ల విద్యా రుణాలు ఇవ్వడం జరిగిందని, ఇప్పుడు దాన్ని అదిగమించి ఋణాభివ్యాసని సూచించారు. ప్రస్తుతం 25కోట్ల రూపాయల టర్నోవర్ తో బ్యాంకు ముందుకు సాగుతున్నదని, దానిని 300 కోట్లకు తీసుకెళ్లాలన్నారు. రైతుల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తానని నూతన డిసి సి బి అధ్యక్షులు కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్రె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డిసిఎంఎస్ అధ్యక్షులు బొల్ల వెంకటరెడ్డి, బిసి సిబి సిఈఓ శంకరావు, డిసిసిబి ఎన్నికల నిర్వహకులు, డిసిఓ కిరణ్ కుమార్, వైఎస్ చైర్మన్ ఎసిరెడ్డి దయాకర్ రెడ్డి డైరెక్టర్లు ఉన్నారు.

కష్టపడి చదివితే ఉన్నత స్థానాలు

నల్లగొండ : విద్యార్థినిలు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థానాలు పొందాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆయన నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలోని ఎన్ఎల్ బి సి కాలనీలో ఉన్న తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ బాలికల పాఠశాల, కళాశాలలో నిర్వహించిన కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.



సామేల్ కు చేదు అనుభవం

ప్రజాపక్షం/తుంగతుర్తి: నియోజకవర్గ పరిధిలోని అర్జువల్లి మండలంలో తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండల సామేల్ కు సోమవారం చేదు అనుభవం ఎదురైంది. సొంత పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తల నుండి నిరసన సెగ తగిలింది. ఎమ్మెల్యే డౌన్ డౌన్ అంటూ నినాధాలు చేస్తూ రోడ్డుపై ఎక్కి నిరసన తెలిపారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఎమ్మెల్యే మండల సామేల్ మండలంలోని బొల్లంపల్లి గ్రామంలోని శివాలయంలో జరిగే ద్వితీయ వార్షికోత్సవానికి వెళ్లారు. అతను అక్కడికి వస్తున్నట్లుగా బిఆర్ఎస్ నేతలకు తప్పా సొంత పార్టీ కాంగ్రెస్ నేతలకు తెలియకపోవడంతో గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడి ఆధ్వర్యంలో నాయకులు అతడిని నిలదీశారు. అక్కడి నుండి మండల కేంద్రంలో జరిగే ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలో జరిగే సమావేశానికి హాజరయ్యారు. అక్కడ కుడా అతను వస్తున్నట్లు స్థానిక నేతలకు ఏలాంటి సమాచారం లేదు. దీంతో స్థానిక నాయకులు మొరపాక సత్యం, యోగానందచారి, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు వెల్లుల రమేష్, శిగ నజీరులు ఎమ్మెల్యే తీరును తప్పు పట్టారు. పిఎసిఎస్ చైర్మన్ కుంట్ల సురేందర్ రెడ్డి గతంలో బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడిగా పని చేసి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్ కు అత్యంత సన్నిహితుడు కాగా అతను ఆ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరాడు. ఆ నాటి నుండి స్థానిక నేతలను పట్టించుకోకుండా పార్టీ మారి వచ్చిన

నిరుపేదలకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ

గాంధీజీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు

ప్రజాపక్షం/చందూరు: నిరుపేదలను ఆదుకోవడమే గాంధీజీ ఫౌండేషన్ యొక్క ప్రధమ లక్ష్యం అని డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు అధ్యక్షుడు, గాంధీజీ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. రెండు సంవత్సరములకు గాను ప్రతి నెల 20మంది నిరుపేదలకు ఒక్కొక్కరికి మెయ్యి రూపాయలు విలువ చేసే నిత్యవసర సరుకులను మున్సిపాలిటీలోని నిరుపేదలకు అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ జీవితంలో మా కుటుంబం సంపాదించిన సంపాదనలో కొంత శాతం నిరుపేద ప్రజలకు



అందించి సేవ చేయాలనే లక్ష్యంతో కుటుంబ సభ్యులంతా ఆలోచించి తీసుకున్న నిర్ణయం అని అన్నారు. భవిష్యత్తులో మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు మా గాంధీజీ ఫౌండేషన్ తీసుకువస్తుందని తెలిపారు.

అసంతరం డాక్టర్స్ డే ను పురస్కరించుకొని పలు పురు డాక్టర్లను తమ పాఠశాలలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రమేష్, డాక్టర్ సర్పింపూ, డాక్టర్ రవి, డాక్టర్ వెంకట్, డాక్టర్ రాంప్రసాద్, చేనేత పరిరక్షణ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు రాపోలు ప్రభాకర్, డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రసినివోల్ సత్యనారాయణ మూర్తి, మునిషి సమత, కోడి ప్రీతి, బుబిపాక యాదగిరి, బోడ విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాస్టెటిలకు మీసేవా కేంద్రాలు ఇవ్వాలి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఆన్ లైన్ సేవలు అందిస్తున్న కామన్ సర్వీస్ సెంటర్స్ వివేక సాస్టెటిలకు ప్రభుత్వం మీ సేవా కేంద్రాలను కేటాయించాలని సిఎన్సీ వివేక సాస్టెటి సభ్యులు సోమవారం కలెక్టర్ తేజన్ నందలాల్ పవార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సాస్టెటి అధ్యక్షులు కస్తూరి నాగరాజు మాట్లాడుతూ తమ కేంద్రాల ద్వారా జిల్లాలోని గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలకు అనేక రకాల పౌర సేవలు ఆయుష్మాన్ భారత్, ఇకెవైసి, ఆర్థిక సర్వే, ఈ



శ్రమ కార్డు వంటి సేవలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసే మీ సేవా కేంద్రాలను తమకు కేటాయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాస్టెటి ఉపాధ్యక్షులు ధరావత్ హరిప్రసాద్, సహాయ కార్యదర్శి తాడూరి లింగయ్య, సంతోష్, రాంపాక అభినవ్, జలగం శివ గౌడ్, ధైర్య సురేందర్, మాధవరావు, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

మాజీ కౌన్సిలర్ ఉప్పల సంపత్కు పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్: ప్రముఖ వ్యాపారి, మాజీ కౌన్సిలర్ ఉప్పల సంపత్ కుమార్ భార్య ఉప్పల అనూప ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట శాసన సభ్యులు గుంట కండ్ల జగదీష్ రెడ్డి సోమవారం ఆయన నివాసంలో ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అసంతరం కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ళు అన్నపూర్ణ, వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిషోర్, జెడపిటిసి జీడి భిక్షం, పెన్ పహడ్ ఎంపిపి నెమ్మాది భిక్షం, మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ కమిటీ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు వై వెంకటేశ్వర్లు, మొరిశెట్టి శ్రీనివాస్, ఉప్పల ఆనంద్, నయ్యద్దే నలీం, పట్టణ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నవరా సత్యనారాయణ, బూరబాలసైదులు గౌడ్, కౌన్సిలర్ తాపా పాపా, బత్తుల రమేష్ ఉన్నారు.



లయ కమిటీ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు వై వెంకటేశ్వర్లు, మొరిశెట్టి శ్రీనివాస్, ఉప్పల ఆనంద్, నయ్యద్దే నలీం, పట్టణ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నవరా సత్యనారాయణ, బూరబాలసైదులు గౌడ్, కౌన్సిలర్ తాపా పాపా, బత్తుల రమేష్ ఉన్నారు.

ఖాళీ పోస్టులను సత్వరమే భర్తీ చేయాలి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివిధ శాఖల్లోని ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను వెంటనే భర్తీ చేయాలని నిరుద్యోగ జెవిసి నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోస్ట్ ఆఫీస్ కార్యాలయంపేరుతో ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డిఎన్సీ పరీక్ష గడువును డిసెంబర్ వరకు పొడిగించి, గ్రూప్ 3, గ్రూప్ 2 ఉద్యోగాల భర్తీ చేయాలన్నారు. గత పదేళ్ళు బిఆర్ఎస్ పాలనలో నిరుద్యోగులకు తీరని అన్యాయం జరిగిందని, ఇప్పటికైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించే దిశగా పని చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించిన విధంగా జాబ్ గ్యారంటీని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరుద్యోగ జెవిసి జిల్లా అధ్యక్షులు చింత వెంకన్న, నాయకులు పి శ్రీనివాస్, శ్రవణ్, నరేష్, విరల్, సత్య, భవాని, జ్యోత్స్న, నజియా పాల్గొన్నారు.



రించే దిశగా పని చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించిన విధంగా జాబ్ గ్యారంటీని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరుద్యోగ జెవిసి జిల్లా అధ్యక్షులు చింత వెంకన్న, నాయకులు పి శ్రీనివాస్, శ్రవణ్, నరేష్, విరల్, సత్య, భవాని, జ్యోత్స్న, నజియా పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్: ప్రభుత్వ విద్య నాణ్యమైన విద్య అని మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కోతి సంపత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని బాలికల

ఉన్నత పాఠశాలలో ఆవార్డు కౌన్సిలర్ వీరప్పాటి గాయత్రిభాస్కర్ కలసి ప్రభుత్వం అందించే ఏక రూప దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాలకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు, శానిటేషన్ ను అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం ఎం.డి లతీఫ్, పిడి జనార్ధన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి కృషి



ప్రజాపక్షం/కొండమర్రేపల్లి: ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి లో వచ్చిన దరఖాస్తులు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని ఎంపిడివో బాలరాజురెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఎంపిడివో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో మొత్తం 60 దరఖాస్తులు వచ్చాయని అందులో ఎంపిడివో అధికార పరిధిలో 43 దరఖాస్తులు, రెవెన్యూ పరిధిలో 17 దరఖాస్తులు వచ్చి సట్టు తెలిపారు. ప్రత్యేక అధికారి ద్వారా, ఎంపివో వెంకటసర్పిం హారావు, డా. ఉషారాణి, ఏపీఎం శ్రీనివాస్, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ తిప్పర్తి రాధ, అబ్దుసబ్బోయి వరలక్ష్మి, వివిధ విభాగాల అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సినియర్ ఆసిస్టెంట్ వినోద్ రెడ్డి, అమర్, శ్రీరాములు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ధర్నాను విజయవంతం చేయండి



ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: కార్మికుల హక్కుల సాధన కోసం ఈనెల 3న హైద్రాబాద్ లోని కోటి టీవీ వీవీ కార్యాలయం ఎదుట జరపనున్న ధర్నాను విజయవంతం చేయాలని ఏబీటీయూసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి.నయ్యద్దే అన్నారు. సోమవారం ఏరియా ఆసుపత్రిలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న శానిటేషన్, కేర్, సెక్యూరిటీ కార్మికులకు రూ.13,600వేతనం అందించాలన్నారు. శ్రీను, శాంతమ్మ, జుబేర్, శ్యామల, పద్మ, రాజు, వెంకటమ్మ, సైదమ్మ, కరుణ, దేవకి, ఝాన్సీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్వరమే పరిష్కారం

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: ప్రజావాణిలో వచ్చిన మండల స్థాయి సమస్యలను వెంటనే స్పందించి పరిష్కరించాలని జేసీ కె.పూర్ణచంద్రారావు కోరారు. సోమవారం స్థానిక ఎంపిడివో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. మండల స్థాయిలో పరిష్కారం కాని సమస్యలను జిల్లా అధికారులు పరిష్కరిస్తారన్నారు. కాగా ఆయా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజల చేసుకున్న దరఖాస్తులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపిడివో శేషగిరిశర్మ, తహసీల్దార్ పారిబాబు, స్పెషల్ ఆఫీసర్ జూలకంటి వెంకటరెడ్డి, ఏవో సరిత, ఏపీఎం కృష్ణమూర్తి, పీఆర్ ఏక ఉమా, ఎస్ఎ భరద్వాజ్, టైపిస్ట్ ఫిరోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా బిసినీ నియమించాలి

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: మిర్యాలగూడ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా 50శాతం పైగా ఉన్న బిసినీ నియమించాలని బిసినీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాజుల లింగంగౌడ్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ గత 18 సంవత్సరాలుగా అన్ని కులాల వారికి అవకాశం కల్పించారని, బిసినీలకు ఒక్కసారి కూడా అవకాశం కల్పించలేదని ఆరోపించారు. ప్రతిసారి సామాజిక న్యాయం గురించి మాట్లాడి కాంగ్రెస్ పార్టీ బిసినీలకు మాత్రం న్యాయం చేయడం లేదన్నారు. బిసినీ పట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీకి చిత్త శుద్ధి ఉంటే మార్కెట్ కమిటీ పదవి బిసినీ కేటాయించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బంటు వెంకటేశ్వర్లు, ఎర్రబెల్లి దుర్గయ్య, ఊరి బండి శ్రీనివాస్ యాదవ్, అంజియాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుల రహిత సమాజాన్ని స్థాపించాలి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: కుల రహిత సమాజ నిర్మాణానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్ల నాగార్జున్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కిరాణి ఫ్యాన్సీ మార్కెట్ ఆసోసియేషన్ భవన్ లో జరుగుతున్న కెవిపిఎస్ జిల్లా స్థాయి సామాజిక శిక్షణ తరగతుల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. నేటి ఆధునిక యుగంలో కులం పేరుతో జరుగుతున్న బంధనాలను తెగ్గొట్టడం కోసం కెవిపిఎస్ దళితులందరిని ఐక్యం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అన్ని వర్గాల ప్రయోజనాల కోసం అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు మనుషుల పాలకులు కుట్రలు చేయడం దుర్మార్గం అన్నారు. రెండు రోజుల శిక్షణ తరగతుల్లో మతం, మతోన్మాదం నష్టం వ్యవసాయ కార్మిక



సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ములకలపల్లి రాములు బోధించారు. సిబిటియుజిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు, కెవిపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు మర్రి నాగేశ్వర్ రావు, నాయకులు నందిగమ సైదులు, దుర్గారావు, మీసాల వీరబాబు, పిండిగ నాగమణి, సుధాకర్, రమణ, వెంకటేశ్వర్లు, సురేష్, గిరి, శ్రీను ఉన్నారు.

వచ్చే సోమవారం నుండి జిల్లా స్థాయిలో ప్రజావాణి

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ : వచ్చే సోమవారం నుండి జిల్లా స్థాయిలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని యధావిధిగా నిర్వహిస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి తెలిపారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమ నిర్వహణ విషయమై సోమవారం ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి మండలాధికారులతో ప్రత్యేక అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. గురువారం నుండి గ్రామ స్థాయిలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ చెప్పారు. గ్రామస్థాయి ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి గ్రామ ప్రత్యేక అధికారితో పాటు, పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఏఈఓ, అంగన్వాడీ టీచర్, పాఠశాల ప్రధానాధికారులు, ఏఎన్ఎం తదితరులు వారికి సంబంధించిన వివరాలతో హాజరుకావాలని, ప్రతి



వారం ఒక విషయంపై దృష్టి సారించడం జరుగుతుందని ఆయన వెల్లడించారు. ముఖ్యంగా గ్రామస్థాయిలో పరిష్కారం అయ్యేవాటికి పంచాయతీ కార్యదర్శులు అన్నిటిని మాన్యువల్ గా రిజిస్టర్ లో నమోదు చేసి

ఉంచాలని తెలిపారు. మండల స్థాయి అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వచ్చిన తర్వాత వారి సలహా మేరకు వాటిని పరిష్కరించడం జరుగుతుందని అన్నారు. వచ్చే సోమవారం నుండి జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో విద్య, వైద్యం, అత్యవసర అంశాలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులను స్వీకరించడం జరుగుతుందని, అలాగే మండల స్థాయిలో ఫిర్యాదులు సమర్పించి అక్కడ 15 రోజులైనా పరిష్కారం కాని వాటిని ఇక్కడ సమర్పించాల్సి ఉంటుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి పూర్ణచంద్ర, జెడిపి సీఈఓ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్, జిల్లా ప్రజావాణి నోడల్ ఆఫీసర్ శ్రీదేవి, మండల ప్రత్యేక అధికారులు ఉన్నారు.

వైద్యుల ఖాళీ పోస్టుల భర్తీ కోసం వినతి

ప్రజాపక్షం/ రామన్నపేట: ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిని వంద పడకల ఆసుపత్రిగా పెంచి నూతన భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయించి, ఖాళీగా ఉన్న వైద్యుల పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని, చిట్టాల భువనగిరి ఆర్ అండ్ బీ రోడ్డు ప్రమాదకరంగా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాల స్థానంలో టవర్లను ఏర్పాటు చేయాలని, మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రహారీ గోడకు నిధులు మంజూరు చేయించాలని, పలు గ్రామాల్లో వీడియోలు వేయించాలని సీపీఐ



మండల కార్యదర్శి ఉట్కారి సరసింహా ఎమ్మెల్యే వీరేశంకు వినతిపత్రం అందచేశారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి శివరాత్రి సమ్మయ్య, బాలగోని మల్లయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉట్కారి శోభా రసింహా, భగవంతు, రచ్చ యాదగిరి, వీర మల్ల ముత్తయ్య, రమేష్, గంగాపురం, వెంకటయ్య, ఉట్కారి కృష్ణ, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కష్టపడి చదివితే ఉన్నత స్థానాలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మంత్రి మాట్లాడుతూ అనుకుంటే సాధించలే నిది విడి తేదని, సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి అబ్దుల్ కలాం రాకెట్ ను కనుక్కోవడమే కాకుండా, భారతదేశ రాష్ట్రపతిగా పని చేశారని, మీ భవిష్యత్తు మీ చేతుల్లోనే ఉందని బాగా కష్టపడి చదివి జిల్లాకు, తల్లిదండ్రులకు, జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి 20 సైకిళ్లను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. ఎన్ ఎల్ బి సి పాఠశాల రాష్ట్రంలోనే అన్నింటిలో ముందుండాలని మంత్రి కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదవడం విద్యార్థులు నామూషిగా భావించవద్దని, గ్రామీణ ప్రాంతం నుండి వస్తున్న విద్యార్థులకు గ్రామ ప్రాంతాల సమస్యలపై మంచి అవగాహన ఉంటుందని, అమ్మాయిలు దేనికి తీసిపోరాని, అబ్బాయిల కన్నా మెరుగ్గా చదువుతారని, ఎంతో శక్తితో, పట్టుదలతో అన్ని విషయాలలో ముందు

ఉంటుందని, చదువు అనే ఆయుధాన్ని ఉపయోగించి ఏదైనా సాధించవచ్చని అన్నారు. కేజీబీవీ పాఠశాల, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థినులను అన్నింటిలో తీర్చిదిద్దాలని కోరారు. మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి. పూర్ణచంద్ర, మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్ సి ఓ అరుణకుమారి, ప్రిన్సిపల్ లలిత కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. **రాజ్యాంగం వల్లనే తెలంగాణ వచ్చింది**
నల్లగొండ టౌన్ : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగంవల్లనే తెలంగాణ వచ్చిందని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోవటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆయన నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని 13 వ వార్డు మామిళ్లగూడెంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ నూతన విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ గడచిన 10 ఏళ్లలో రాష్ట్రం ఎంతో వెనకబడిపోయిందని, తాము అధికారం లోకి వచ్చిన తర్వాత మహిళలకు ఉచిత బస్సు, 500 రూపాయలకు ఎల్బిజి కనెక్షన్ వంటి పథకాలను అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. వచ్చే నెలలో ఐదు లక్షల రూపాయలతో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించి ఇస్తామని వెల్లడించారు.

సామేల్కు చేదు అనుభవం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
సురేందర్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంతో అధికారం లేకున్నా పది సంవత్సరాలుగా పార్టీని అంటిపెట్టుకున్న తమకు దక్కని గౌరవం బిఆర్ఎస్ వలన నేతలకు దక్కడంతో ఆగ్రహానికి లోనయ్యారు. సూర్యాపేటజనగాం ప్రధాన రహదారిపై బైతాయింది ఎమ్మెల్యే మండల సామేల్ డౌన్ డౌన్ అంటూ పెద్ద అక్షున నినాదాలు చేసి ఆయన వాహనాన్ని అడ్డుకున్నారు. దీంతో పోలీసులు కలగజేసుకోని పరిస్థితిని చక్కదిద్దారు.

స్వర్ణగిరిలో ప్రముఖ సింగర్ పూజలు

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి : భువనగిరి శివారులో ఉన్న స్వర్ణగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో స్వామివారిని ప్రముఖ సింగర్ హరిక నారాయణ్ సోమవారం ధర్మించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయంలో పలు గీతాలు ఆలపించారు.



అంగన్వాడీ కేంద్రం ప్రారంభం



ప్రజాపక్షం/వేములపల్లి: మండల కేంద్రంలో నూతన అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని మిర్యాలగూడ శాసనసభ సభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి ఎంఎల్ఎస్ కలిసి నర్సిరెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాలు గర్విణీ మహిళలకు పాస్టికహార పదార్థాలు అందించడమే కాకుండా చిన్న పిల్లలకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పించి బడిబాట పట్టే విధంగా తీర్చిదిద్దే మాతృ కేంద్రాలని కొనియాడారు. అక్షరాల నేర్పడానికి గుడిగా విద్యాబుద్ధులు నేర్పే గురువులే దైవాలు అని కొనియాడారు. ఈ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన పిల్లలను ఐఎఎస్, ఐపిఎస్ లుగా ఎదగాలని అంగనవాడి సిబ్బందికి నూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి పుట్లల సునీత, వైస్ ఎంపిపి పాదూరి గోవర్ధన, ఎంపిటిసీలు చైతన్య రెడ్డి, పల్ల వీరయ్య, ఐసిడిసీ చంద్రకళ, కాంగ్రెస్ నాయకులు బువిగ వెంకన్న, పూటల శీను, కృపయ్య, రొండ్ల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త స్థానాల్లో విధుల్లో చేరిన ఉపాధ్యాయులు



ప్రజాపక్షం/కోదాడ: గత కొన్నేళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఉపాధ్యాయ బదిలీలకు ఉన్న అడ్డంకులను తొలగించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సజావు ఆ బదిలీలు నిర్వహించింది. సోమవారం ఉపాధ్యాయులకు బదిలీ ఉత్తర్వులు అందాయి. బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులు ఆయా మండలాల నుండి విధుల నుండి విడుదలై కొత్త మండలాలలోని పాఠశాలల్లో విధుల్లో చేరారు. విడుదల, జూనియర్ ఉత్తర్వులను మండల విద్యాధికారి నలీం షరీఫ్ ఉపాధ్యాయులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా స్థానిక బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో అందుబాటులో ఉండి జారీ చేశారు. కోదాడ, చిలుకూరు, ముంగల, నడి గూడెం, అనంతగిరి మండలాలకు ఒక్కరో ఎంకావో కావడంతో ఐదు మండలాల్లో సుమారు 500 మంది బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులకు ఉత్తర్వులపై సంతకాలు అలుపరగకుండా విరామం లేకుండా చేసి ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల సందడి నెలకొన్నది. అనంతం ఎంకావో మాట్లాడుతూ నూతన స్థానాల్లో విద్యార్థులకు గుణాత్మక విద్యను అందించేందుకు ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉపేందర్ కుటుంబానికి సాయం

ప్రజాపక్షం/మోతె: మండల పరిధిలోని తుమ్మలపల్లి గ్రామానికి చెందిన మంద ఉపేందర్ ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడంతో సోమవారం భవన కార్మిక సంఘం నాయకులు రూ. 30వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం మండల అధ్యక్షులు ఒగ్గు సైదులు మాట్లాడుతూ ఉపేందర్ కుటుంబానికి ఆదుకునేందుకు నామవరం గ్రామ భవన నిర్మాణ కార్మికులు రూ. 7200, రాఘవపురం కార్మికులు రూ. 1500, విభక్తపురం కార్మికులు రూ. 4వేలు, మామిళ్లగూడెం కార్మికులు రూ. 3వేలు, మోతె కార్మికులు రూ. 2600, తుమ్మలపల్లి కార్మికులు 11,500లు చొప్పున ఆర్థికసాయం అందజేసినట్లు తెలిపారు. సిబిటియు మండల కన్వీనర్ దోసపాటి శ్రీనివాస్, గట్టు శ్రీనివాస్, నార్ల రంగయ్య పాల్గొన్నారు.

